

Plzeňské dvorky

18. května 2024, 10:00-18:00.

Tištěné programy, včetně mapky, budou v den konání akce k dispozici na adresách:

Turistické informační centrum vedle radnice - nám. Republiky 41, nám. Republiky 2, Sedláčkova 38, Škroupova 18 (u podia - vstup z Purkyňovy), Klatovská tř. 26, Americká 7 - Kopeckého sady 11 (letní scéna Měšťanské besedy)

Všechny dvorky jsou po celou dobu akce volně a zdarma přístupné.

Součástí programu je i oblíbená stopovačka, tentokrát pod názvem „Dívejte se nahoru“.

Nejsou tradiční prohlídky nic pro vás? Přijďte si zahrát naši městskou hru.

Dvorky zařazené do hry jsou v programu označeny písmenem S.

O co jde? „Dívej se nahoru“ je městská stopovačka, která je součástí Plzeňských dvorků. Začíná tím, že si účastníci vyzvednou hrací kartu, se kterou poté obcházejí jednotlivé dvorky. Stopovačka vám pomůže nalézt nečekané detaily a příběhy, které byste jinak na dvorcích nebo v okolních domech možná minuli.

Kdy to začíná? Začít můžete v podstatě kdykoli v průběhu akce (10:00 až 18:00) na dvorku s adresou Sedláčkova 38. Počítejte však s tím, že hra vám může zabrat dvě hodiny, takže nemá cenu začít deset minut před uzavřením dvorků. Připraveni s radou vám budou osobně tvůrci stopovačky do 16:00 na adrese Sedláčkova 38.

Co k tomu potřebuji? Není potřeba mít žádné předchozí zkušenosti s podobnými hrami, hra je koncipována tak, aby ji mohl dokončit každý. Jediná pomůcka, která se vám bude hodit, je něco na psaní.

Kdo hru připravuje? Ve spolupráci s Nadací 700 let města Plzně připravují hru členové spolku Zestínu (dříve PCFU), který možná znáte jako organizátora komentovaných vycházek a přednášek zaměřených na současnou i historickou Plzeň.

Změna programu vyhrazena. Kontaktní telefon po dobu akce 602 549 220.

Více na www.plzenskedvorky.cz, kde najdete také přístupnost jednotlivých adres s ohledem na vozíčkáře a imobilní osoby.

Doprovodný program:

Americká 32

Nečekaná oáza klidu na jedné z nejrušnějších tepen města.

13:00 - Děčko - pěvecké uskupení pracuje v rámci volnočasových aktivit 16. ZŠ v Plzni. Pod vedením Jaro Smejkal se zaměřuje na interpretaci písní různých žánrů. Projekt vznikl v rámci OP URBACT III jako inkluze sociálně znevýhodněných dětí prostřednictvím skupinové výuky hudby zásluhou ředitele školy Vlastimila Šišky a za výrazné podpory náměstkyně primátora pro oblast školství a cestovního ruchu Lucie Kantorové. „Děčkaři“ hudbou a zpěvem žijí.

Americká 7/29 - Kopeckého sady 11 (letní scéna Měšťanské besedy). Od 18:00 vstup pouze z Kopeckého sadů 11.

11:00 - Plzeňáček - folklorní soubor ZUŠ B. Smetany, Plzeň

12:00 - Taneční orchestr ZUŠ T. Brzkové, Plzeň

14:00 - Free band - ZUŠ Zbiroh

16:00 - Zhirawski Memory Band

17:00 - 20:00 - Tanec v Plzni -Tančírna se salsa workshopem

Bedřicha Smetany 3

Zajímavý pohled z malého dvorku na sousední Guldenerovský dům či stromy restaurace Žumbera.

Návštěvníci budou mít také možnost navštívit svatební salon T&M.

Bezručova 29

Zadní a boční zeď nádvorní přístavby v sobě obsahuje velké části středověké městské hradební zdi.

Ateliér Vlny dechu zve návštěvníky k zastavení a poslechu jemných tónů křišťálových mís.

Rozezní se každou hodinu.

Dominikánská 5 (S)

Oblíbené spojení dvou malebných dvorků, které dýchnou kouzlem starých časů i vůní kávy a zákusků z milé kavárny v jeho přízemí. Nezapomeňte projít až na druhý dvorek.

10:30 - Živa - vokální kvartet

12:00 - Toulavý Hang + VLAS (Jiří Šámal, hangdrum a Vlastimil Procházka, kytara)

Kytarový soubor - ZUŠ Horšovský Týn

14:00 - Jarmila - hudební formace z Plzně hrající převážně české písně z 30. a 40. let

15:00 - Jiná krajina - výlety do snových hudebních krajin. Poezie - jazz - elektronika.

Františkánská 11 - rajský dvůr Františkánského kláštera - Muzeum církevního umění plzeňské diecéze.

Celodenní festival křesťanské hudby PilsAlive - nádvoří před budovou.

Klatovská tř. 24

Navštívili jste prostorný dvůr Klatovské tř. 26? Rozhodně se zajděte podívat i sem - další úhel pohledu na městský vnitroblok

Klatovská tř. 26

Výrobky od Anetky - sádrové a kamenné výrobky + dětská dílnička. **Teta Makronka** a zámecká **pražírna Rochlov** - makronky a další sladké dobroty s kvalitní kávou. **Jindra Švarcová** - textilní ateliér a rukodělné dílničky pro děti a dospělé.

13:00 - 18:00 - Pohádkový Kouzelník Artin

13:00 - Plzeňáček - folklorní soubor ZUŠ B. Smetany, Plzeň

15:00 - Dobrman - koncert dobřanského mandolínového orchestru

nám. Míru 10

10:00 – 16:00 Den otevřených dveří Českého rozhlasu Plzeň, nám. Míru 10

Den otevřených dveří Českého rozhlasu Plzeň se opět koná ve spolupráci s Plzeňskými dvorky. ČRo Plzeň zve na prohlídku rozhlasových studií, setkání s rozhlasovými osobnostmi i na bohatý program. Hlavními hosty budou František Nedvěd ml., Lumír Olšovský, Vladimír Bernášek. Zazní ukázky z legendárního českého muzikálu Drakula v podání Muzikálu DJKT, kouzelnickým vystoupením zaujme Magic Alex. Připraveny budou ukázky ČČK.

Přednáška Lukáše Houšky o historii rozhlasové budovy a jejího okolí začíná ve 14hodin.

nám. Republiky 1 (S)

Dvorek renesanční radnice s komplexní obnovou sgrafitové výzdoby.

nám. Republiky 2 (S)

Malebný dvorek v těsném sousedství radnice ukrývá krásná zákoutí, dokonce i kašnu. Rozhodně dojděte až na jeho konec. Na dvorku domu U Bílé růže je vždy pohoda. Pohostí Vás tým svatebního salonu NUANCE, budete si moci prohlédnout jeho nabídku, včetně hostesky ve svatebních šatech zn. Vera Wang a Pronovias.

10:00 - SAXMAT - saxofonový kvartet, ZUŠ Třemošná

11:00 - Spalted Maple - rock/blues, country, folk – autorské i převzaté skladby ve vlastním pojetí

12:00 - Živa - vokální kvartet

13:30 - Toulavý Hang + VLAS (Jiří Šámal, hangdrum a Vlastimil Procházka, kytara)

15:00 - LA FRESA - kytarové duo a jejich host, ZUŠ Kralovice

nám. Republiky 20 (S)

Na některé dvorky musíte do patra ...

nám. Republiky 21 (S)

Orient Coffee (otevřeno 08:00 – 19:00)

13:00 - 17:00 speciální akce - turecká káva v džezvě vařená v písku. Možnost posezení na naší schované zahradce. Spousta sladkých a slaných dobrot.

nám. Republiky 23 - Muzeum loutek v Plzni (pobočka ZČM)

Dvorek zdarma, muzeum zpoplatněno.

11:00 - SAXMAT - saxofonový kvartet, ZUŠ Třemošná

12:00 - Flautini (flétnový soubor) + folklorní soubor **Máječek**, ZUŠ Nýřany

13:30 - Klíček - folklorní soubor, ZUŠ Horšovský Týn

14:30 - Tak pojď s náma z.s. - vystoupení tanečního kroužku

16:40 - LA FRESA - kytarové duo a jejich host, ZUŠ Kralovice

nám. Republiky 35

Dvorek s kaplí patrona diecéze blahoslaveného Hroznaty s výtvarnými díly plzeňského malíře Vladimíra Havlice. Ze dvorku se nabízí netradiční pohled na věž katedrály.

Palackého 3 (S) - Rabínský dům – možný průchod do parku M. Horníčka

11:00 - Kvítka - vystoupení studentů zpěvu školy Svět kvítek Miriam Čížkové

13:00 - SAXMAT - saxofonový kvartet, ZUŠ Třemošná

14:00 - Dechové oddělení ZUŠ Třemošná

Park Miroslava Horníčka (S) - vstup z Divadelní ulice - možný průchod k Rabínskému domu a na Palackého náměstí. **Nečekaně klidné zákoutí v centru města ve stínu Velké synagogy.**

Plachého 6

Nahlédněte do dvora domu, který ukrývá jeden z unikátních interiérů Adolfa Loose.

Prohlídky apartmánu Richarda Hirsche, jehož tvůrcem je Adolf Loos. Vstup na dvorek po dobu konání akce volný.

Vstupenky na komentované prohlídky bude možné zakoupit online na www.adolfloosplzen.cz nebo přímo u průvodce na místě (kapacity jsou omezeny). Časy prohlídek: 9:00, 9:45, 10:30, 11:15, 12:00, 13:00, 13:45, 14:30, 15:15, 16:00.

Cena 50,- Kč/osoba.

Sraz na prohlídky v průjezdu domu.

Pražská 13 – malebný dvorek Západočeské galerie s plastikou „Filémón a Baukis“ Marie Zlatníkové

Výstava ZČG V PROMĚNÁCH ČASU

11:00 - Pěvecké oddělení ZUŠ Chválenická, Plzeň

13:00 - Flautini (flétnový soubor) - ZUŠ Nýřany

Kytarový soubor, ZUŠ Horšovský Týn

17:00 - Toulavý Hang + VLAS (Jiří Šámal, hangdrum a Vlastimil Procházka, kytara)

Výstavní síň „13“

UMĚNÍ PRODAT (SE). UMĚLEC VE SPÁRECH TRHU 19. STOLETÍ

1. 3. - 2. 6. 2024

Vstup na obě výstavy zdarma

Prešovská 7 - U Zlatého slunce

Prohlídka podzemí s průvodcem v 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00

sady Pětatřicátníků 27 - Komenda

Na dvorku tzv. Komendy bude neziskovou organizací Blízký soused připravena prezentace činnosti organizace a projektu SZÚ Podpora zdraví v rodinách.

Prezentaci své činnosti s prodejní výstavou keramických výrobků (výrobky na zahradu - misky s netřeskem, houbičky...) a Tvořivou dílničku pro děti (malování keramických drobností) zde bude mít i nezisková organizace Ty a Já.

Sedláčkova 29 (S)

Tajuplný, běžně nepřístupný, dvorek v samém centru města.

Sedláčkova 32

Úzká ulička vás dovede do zajímavého vnitrobloku podél zdí, které pamatují posledních několik století našeho města.

Dvorek sousedí s druhým dvorkem na adrese Dominikánská 5. Objevte další zajímavé spojení dvorků.

Sedláčkova 38 (S) - ZČU - Filozofická fakulta

Start a cíl Stopovačka „Dívejte se nahoru“

Mapy akce, razítko, pokyny ke Stopovačce

Prohlídka laboratoří katedry archeologie a katedry antropologie s prezentací jejich výzkumné činnosti.

Výstava prací studentů výtvarného oboru ze ZUŠ Plzeň, Chválenická.

10:00 - Malá muzika z Chrástu - folklorní soubor, ZUŠ Chrást

10:30 - Kajetánek a Malý Kajetán - obě přípravná oddělení dětského sboru Kajetán navštěvuje celkem 90 dětí od 5 do 11 let. Učí se základním pěveckým dovednostem, intonaci, rytmu i hudebnímu přednesu. Účastní se řady koncertů, vystoupení i soutěží, některé děti vystupují i v inscenacích DJKT. Klavírní doprovod Klára Kaiserová.

12:00 - Klíček - folklorní soubor, ZUŠ Horšovský Týn

13:00 - Touch of Gospel - pěvecký sbor pod vedením Michala Beránka nemůže na akci chybět

14:30 - Souhlas - plzeňská vokální skupina, pro kterou je vystoupení na Plzeňských dvorcích již tradicí. Zaměřuje se na vlastní harmonické úpravy populárních písní a melodií mnoha žánrů. Věří, že posluchače příjemně naladí a nabije pozitivní energií.

16:00 - Tak pojd' s náma z.s. - vystoupení tanečního kroužku

Škroupova 18 (S)

Tři dvorky Krajského úřadu Plzeňského kraje.

Vstup z Purkyňovy - jeden dvorek a Jagellonské - 2 dvorky.

S laskavou podporou Plzeňského kraje vystoupí v rámci celého dne na velkém podiu základní umělecké školy z celého kraje.

10:00 - Slavnostní zahájení

Dechový orchestr Přeštice - ZUŠ Přeštice

11:00 - Zatrub!Band - ZUŠ Třemošná

Betula - orchestr ZUŠ Kralovice

12:15 - Sbor Sedmikrásky - pěvecký sbor ZUŠ Klatovy

Pěvecký sbor - ZŠ a ZUŠ Chrást

13:30 - Big Band ZUŠ Rokycany - ZUŠ Rokycany

15:00 - Drums, Fantasy, Marioneta - ZUŠ Nýřany

EgiBand - ZUŠ Kralovice

16:15 - Orchestr a sbor ZUŠ Starý Plzenec - ZUŠ starý Plzenec

Zlatička ze Stříbra - ZUŠ Stříbro

Orchestr KUFR - ZUŠ Klatovy

Veleslavínova 10 (S)

Dům s překrásnou výzdobou čelní fasády a jeho dvorek.

Zbrojnická 6 (S)

Nejstarší měšťanský dům v Plzni. Od roku 1501 do josefínské doby byl majetkem Tepelského kláštera.

13:30 - Máječek - folklorní soubor, ZUŠ Nýřany

14:00 - David Payen - charizmatický zpěv Davida Payena v doprovodu kontrabasů, bicích a el. kytary přináší šarm a poezii francouzského chansonu.

15:00 - Vít Kotora & Viva Electrica - sólový zpěvák a kytarista, vítěz řady soutěží, tentokrát společně s rockovou kapelou předvede zcela jinou tvář. Zazní hity rockových autorů od Erica Claptona po Ozzyho Osbournu.

16:00 - Souhlas - plzeňská vokální skupina, pro kterou je vystoupení na Plzeňských dvorcích již tradicí. Zaměřuje se na vlastní harmonické úpravy populárních písní a melodií mnoha žánrů. Věří, že posluchače příjemně naladí a nabije pozitivní energií.

17:00 - Vokabule - poezie nejvyšší jakosti, podávaná v hudebním čtyřobalu aneb Vokabule hraje zhudebněné básně živých i mrtvých básníků.

18:00 - Jarmila - hudební formace z Plzně hrající převážně české písně z 30. a 40. let

Slovany - Petrohrad

Farského 4

Dům, kde vznikl legendární komiks Strážci a kde bydlel jeho tvůrce Vlastimil Toman.

Hlavanova 8

Dvorek potěší hlavně klukovská srdce, která hltala v dětství dobrodružství Rychlých šípů. A také dvorek, který možná ukrývá skrytý poklad.

Hlavanova 15 - 17

Poznejte, jak se žije obyvatelům **Domova sv. Alžběty**.

10:30 - Toulavý Hang + VLAS (Jiří Šámal, hangdrum a Vlastimil Procházka, kytara)

15:00 - Živa - vokální kvartet

Mikulášské náměstí 10

Nečekaná zelená oáza klidu ve stínu ořešáku na rušném náměstí s vůní kávy z **Y:time café**. Po celou dobu akce s pestrou nabídkou občerstvení.

12:00 - BAND Fr. Kubaně ml. a Broučci z MŠ Zelenohorská

15:00 - Jéčko - pěvecký sbor pod vedením Jaro Smejkal

16:00 - Vozembach - ZUŠ Dobřany. Úspěšná dětská lidová muzika, jejímž maskotem je Vozembouch s hlavou slavného skladatele. Kombinaci jeho jména a názvu bicího nástroje soubor hrdě nese i ve svém názvu.

16:00 - 17:00 - Miroslav Anton se se zájemci rád podělí o své vzpomínky na plzeňský Petrohrad

Sladkovského 16

Poznejte zblízka relaxační místo **Domova sv. Zity**.

13:00 - Vozembach - ZUŠ Dobřany. Úspěšná dětská lidová muzika, jejímž maskotem je Vozembouch s hlavou slavného skladatele. Kombinaci jeho jména a názvu bicího nástroje soubor hrdě nese i ve svém názvu.

14:00 - Živa - vokální kvartet